

2 младшая группа № 1 (3- 4 года)

Общие сведения

Групповое помещение имеет комнату для раздевания, игровую, спальную и туалетную комнаты.

2 младшая группа № 1 (3-4 года) общеразвивающей направленности функционирует в режиме 12 часового пребывания детей.

Средства обучения и воспитания

Наименование	Материал и оборудование
Уголок экспериментирования	<p>Книги познавательного характера для младшего возраста; Тематические альбомы; Коллекции: семена разных растений, шишки, камешки, коллекции "Ткани", "Бумага", "Пуговицы" песок, глина; Набор игрушек резиновых и пластмассовых для игр в воде; Простейшие приборы и приспособления: Лупы, сосуды для воды, "ящик ощущений" (чудесный мешочек, зеркальце для игр с "солнечным зайчиком", контейнеры из "киндер-сюрпризов" с отверстиями, внутрь помещены вещества и травы с разными запахами.</p> 

Уголок дидактических настольных игр

Развитие мышления и пальчиковой моторики. Освоение операций вкладывания, наложения, соединения частей в целое; Развитие зрительного восприятия и внимания. Формирование обследовательских навыков; знакомство с геометрическими фигурами и формами предметов. Обучение группировки предметов по цвету, размеру, форме.



Уголок природы

Календарь природы, природный и бросовый материал. Комнатные растения традесканция и бальзамин. Наборы муляжей диких и домашних животных. Наборы муляжей овощей и фруктов. Игры «Времена года», «Подбери пару», «Чей детеныш» и др. Оборудование для труда: лейки, фартуки, кисти, палочки, губки.



Уголки сюжетно- ролевых игр

Кукольная мебель для комнаты и кухни; гладильная доска; атрибуты для игры в “Дом”, “Парикмахерская”, “Больница”. Куклы, наборы кухонной и чайной посуды, кукольные коляски; игрушки-забавы с зависимостью эффекта от действия, одежда для ряжения.



Уголок игр по ПДД, конструированию.

Материалы для конструирования: пластмассовые конструкторы с разнообразными способами крепления деталей; строительные наборы с деталями разных форм и размеров; Машинки, для обыгрывания.

	
<p>Уголок театрализации и книги</p>	<p>Книги по программе, любимые книжки детей, книжки-малышки, книжки-игрушки; альбомы для рассматривания: “Профессии”, “Времена года”, “Детский сад” и т.д.</p> <p>Театр настольный, небольшая ширма и наборы кукол (пальчиковых, плоскостных и др.); театр, сделанный воспитателем, театр-драматизации, теневой театр, театр-фланелеграф.</p> 
<p>Уголок двигательной активности</p>	<p>Коврики, дорожки массажные, со следочками (для профилактики плоскостопия); мячи; обручи; скакалка; кегли; мешочки с грузом ленты, флажки, атрибуты к подвижным играм.</p>



Уголок уединения

Место, где ребёнок может посидеть, подумать, помечтать, вспомнить приятные ощущения, общение с близкими и родными людьми, что-то рассмотреть, что-то приятное и полезное послушать, подействовать с какими-то предметами, игрушками, посотрудничать со взрослым или сверстником.



Музыкальный уголок

Набор шумовых коробочек; звучащие игрушки, контрастные по тембру и характеру звукоизвлечения (колокольчики, барабан, резиновые пищалки, погремушки и др.); музыкальные дидактические игры.



Уголок сенсорного развития детей

Игры на развитие мелкой моторики детей и сенсорного восприятия.

